

ZO/07/2022

Jaroszewiec, dn. 28.09.2022 r.

ODPOWIEDZI NA WNIESIONE ZAPYTANIA

Dotyczy: Zapytanie do postępowania Nr sprawy: ZO/07/2022 Dostawa środków dezynfekcyjnych i odkażających (zapytanie ofertowe)

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający w Zadaniu 5 dopuści:

Dystrybutor do suchych chust i kompatybilny z nimi Wkład- suche włókninowe chusteczki nie pozostawiające włókien do mycia i dezynfekcji do stosowania z dowolnymi środkami myjącymi lub dezynfekującymi o gramaturze 70g/m². Wkłady chust 300 szt. w opakowaniu? W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA DYSTRYBUTORÓW I WKŁADÓW.

Odpowiedź: *Zamawiający wyraża zgodę. Ilość sztuk dystrybutorów pozostaje niezmienna niezależnie od wielkości rolek wkładów. Przy przeliczaniu ilości wkładów należy przyjąć ilość 65 000 szt. listków wkładu z zaokrągleniem w górę do pełnego opakowania.*

Pytanie nr 2

Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 5 dopisać na końcu ustęp 5 o treści:

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający opłacił wszystkie wystawione przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego faktury w terminie do ich opłacenia."

(Aby wykluczyć hipotetycznie sytuację, w której Zamawiający nie opłaca faktur, a może równocześnie naliczać kary Wykonawcy, gdy Wykonawca już nie może nie mając zapłaty za towar dostarczać dalej towaru, co może skutkować tym, że na końcu Zamawiający może nawet za niedostarczenie towaru przez Wykonawcę z przyczyn braku zapłaty za niego przez Zamawiającego zostać obciążony karą, w której to Wykonawca będzie winny, bo np. Zamawiający zerwie umowę z Wykonawcą, bo ten nie dostarcza towaru).

lub

o dopisanie na końcu paragrafu 5 ustęp 5 o treści:

Naliczenie kary umownej z tytułu przekroczenia terminu realizacji dostawy przedmiotu umowy nie będzie miało miejsca w sytuacji wstrzymania dostaw z powodu zaległości w zapłacie za towar już przez Zamawiającego otrzymany.

lub

o dopisanie na końcu paragrafu 5 ustęp 5 o treści:

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 2% wartości brutto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w paragrafie 5 ust. 5 zapisu o treści jak poniżej:

„Naliczenie kary umownej z tytułu przekroczenia terminu realizacji dostawy przedmiotu umowy nie będzie miało miejsca w sytuacji wstrzymania dostaw przez Wykonawcę z powodu zaległości w zapłacie trwającej dłużej niż 30 dni za towar już przez Zamawiającego otrzymany.”

Z poważaniem

Dyrektor
Małopolskiego Szpitala Chorób Płuc
i Rehabilitacji Im. Edmunda Wojtyły
mgr Krzysztof Grzesik